



JEGYZŐKÖNYV és HATÁROZAT
a Magyar Állatorvosi Kamara országos elnökségének
2021. december 3.-8. között
elektronikus úton lebonyolított üléséről ill. határozat hozataláról

A Magyar Állatorvosi Kamara Elnöksége -figyelembe véve a COVID járványügyi helyzet miatt körülményeket- tényleges ülés megtartása helyett elektronikus úton lebonyolított „ülést” és szavazást tartott 2021. december 3.-8. között. **A „tanácskozásban” és a szavazásban az Elnökség valamennyi szavazati joggal rendelkező tagja részt vett.**

Napirend:

1. Döntés a MÁOK 2022. évre szóló ún. „Előadás támogatási pályázat”-ának kiírásáról

A MÁOK elnökségének tagjai 2021. december 3.-8. között elektronikus úton (E-mail váltásokkal a „Válasz mindenkinek” gombbal) nyilvánítottak véleményt a benyújtott pályázatokról, ill. tettek javaslatokat a területi szervezetek benyújtott pályázataira kapcsán. Ezeket (kinyomtatva) a jelen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A kiküldött szöveghez **a következő módosító javaslatok érkeztek időrendben** (piros színnel a javasolt módosító szöveg):

1.) dr. Gönczi Gábor

10. FORMAI ELLENŐRZÉS, HIÁNPÓTLÁS

Hiánypótlásra nincs lehetőség, a formailag nem megfelelő pályázatok nem kerülnek értékelésre, **de a pályázatot kiíró Elnökség kivételes eseti döntésével engedélyezheti a benyújtott konkrét pályázat hiánypótlását.**

2.) dr. Hirmetzl Gábor

10. FORMAI ELLENŐRZÉS, HIÁNPÓTLÁS

Hiánypótlásra nincs lehetőség, a formailag nem megfelelő **pályázat javított benyújtására - amennyiben a MÁOK országos irodája a benyújtott pályázati anyagnál formai hibát állapít meg - a pályázó területi szervezetnek az eredeti pályázat beadását követő 8 napon belül van lehetősége.** (Hirmetzl Gáborral egyeztetett pontosítás utáni javaslat)

3.) dr. Liphay Tamás

9. A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK HELYE, MÓDJA, HATÁRIDEJE

A kamarai szervezet/tagozat a tervezett továbbképzés időpontja előtt legalább **15 helyett 10** munkanappal köteles benyújtania a pályázatát, pontosan megnevezve az előadás-regiszterből kiválasztott, támogatásra kért előadó(ka)t és előadás(oka)t, a tervezett továbbképzés pontos idejét és helyét.

Határozatok:

A Magyar Állatorvosi Kamara elnöksége, a 2021. december 3.-8. közötti időszakban elektronikus úton lebonyolított szavazás során

5 igen, 3 nem és 1 tartózkodás szavazati aránnyal elfogadta dr. Gönczi Gábor javaslatát a pályázati kiírás 10. pontjában. (1.számú határozat)

nem kapta meg az elfogadáshoz szükséges támogatást dr. Hirmetzl Gábor javaslata (4 igen, 3 nem, 2 tartózkodás) (2.számú határozat)

3 igen és 6 nem szavazattal nem kapta meg a szükséges támogatást dr. Liphay Tamás javaslata a pályázati kiírás 10. pontjában (3.számú határozat)

8 igen és 1 tartózkodás szavazati aránnyal az Elnökség elfogadta -a többségi szavazattal elfogadott módosításokkal- egységes szerkezetű pályázati kiírást (4. sz. határozat)

A jelen „Jegyzőkönyv és Határozatok” dokumentum mellékletét képezik az elnökségi tagoktól beérkezett és kinyomtatott elektronikus levelek.

Budapest, 2021. december 8.




Dr. Horváth László
főtitkár, jegyzőkönyvvezető